
www.astoreo.cz

Jarní a letní 

NOVINKY 
pro vaši dokonalou 
pohodu doma 
i na zahradě!

STREČOVÉ POTAHY
novinka za skvělé ceny!

od 
499 Kč

Doprava 
zdarma

při nákupu 
nad 1 199 Kč

VŠE PRO 
GRILOVÁNÍ

od 
99 Kč

od 1 099 Kč

od 899 Kč

HRNCE NA 
VAŘENÍ V PÁŘE

i na zahradě!

www.astoreo.cz

2 190 Kč

1 799 Kč

ELEKTRICKÁ 
SEKAČKA

TRUHLÍK RATO CASE 
S VKLADEM

jen 
229 Kč

01_ASTOREO_Noviny_195x275mm_JARO_2022_CZ.indd   2 25.02.2022   9:15



Ideální do 
interiérů 
i exteriérů

Ideální do
interiérů
i exteriérů

Ideální do 
interiérů
i exteriérů

Ideální do
interiérů
i exteriérů

Ideální do 
interiérů
i exteriérů

Ideální do 
interiérů
i exteriérů

Nejvyšší kvalita a moderní design2

Květináč 
s miskou SANDY 
Materiál: kvalitní plast s povrchem svislého 
vroubkování. Rozměry: průměr 14,9 cm, výška 
13,9 cm. Objem: 1,6 l. Hmotnost 109 g.
C006327 kód 000  bílá   
C006326 kód 000  krémová    
C006325 kód 000  mocca    59 Kč

Květináč RATO SQUARE + vklad  
Z kvalitního plastu odolného proti UV záření. 
Elegantní ratanový design. S vyjímatelnou 
vložkou pro snadnou manipulaci při osazování. 
Rozměry: délka 32,5 cm, šířka 32,5 cm, výška 
61 cm, Objem: 49 l. Hmotnost: 2,6 kg.
C006324 kód 000  bílá   
C006323 kód 000  antracit    
C006322 kód 000  umbra    
569 Kč

Květináč 
RATO LOW + vklad   
Z kvalitního plastu odolného 
proti UV záření. S vnitřní 
plastovou vložkou. Nízká 
hmotnost a snadná údržba. 
Rozměry: délka 26,2 cm, šířka 
26,2 cm, výška 26,6 cm. Objem: 
15,8 l. Hmotnost: 1,26 kg.
C006321 kód 000  bílá   
C006320 kód 000  antracit    
C006319 kód 000  umbra    
269 Kč

Truhlík RATO 
CASE 51,4 cm  
Z vysoce kvalitního plastu 
ratanového vzhledu. 
Odolný vůči povětrnostním 
podmínkám a UV záření. 
Se závlahovým systém 
včetně ukazatele hladiny 
vody. Rozměry: délka 
51,4 cm, šířka 19,2 cm, 
výška 18,6 cm. Objem: 17 l. 
Hmotnost: 904 g.
C006318 kód 000  bílá   
C006317 kód 000  antracit    
C006316 kód 000  umbra    
209 Kč

Truhlík RATO CASE 
s háky a vkladem  
Snese teploty až do 
-32 °C. Vyjímatelná 
vnitřní část propouštějící 
přebytečnou vláhu. 2 ks 
háků pro snadné zavěšení. 
Materiál: odolný plast. 
Rozměry: délka 39,5 cm, 
šířka 18,5 cm, výška 
19,5 cm. Hmotnost: 1,1 kg. 
C006315 kód 000  bílá   
C006314 kód 000  antracit    
C006313 kód 000  umbra    
269 Kč

Květináč 
LOFLY   
S vyvýšeným okrajem. Omyvatelný, 
mrazuvzdorný a barevně odolný vůči UV 
záření. Materiál: kvalitní plast. Rozměry: 
průměr 15,8 cm, výška 14,4 cm. Objem: 
1,75 l. Hmotnost: 86 g.   
C006309 kód 000  antracit   
C006308 kód 000  mocca    
C006307 kód 000  šedá    
59 Kč

Truhlík na 
zábradlí CROWN    
Speciální konstrukce 
pro snadné nasazení 
na balkónové zábradlí. 
Upevnění pomocí 4 ks 
kolíků. Pro zábradlí 
do průměru 6 cm. 
Objem: 18 l. Rozměry: 
délka 58 cm, šířka 
27,8 cm, výška 20,1 cm. 
Hmotnost: 842 g.   
C006305 kód 000  
antracit   
C006304 kód 000  
terakota    
149 Kč

Květináč RATO SQUARE + vklad  
Z kvalitního plastu odolného proti UV záření. 
Elegantní ratanový design. S vyjímatelnou 
vložkou pro snadnou manipulaci při osazování. 
Rozměry: délka 32,5 cm, šířka 32,5 cm, výška 
61 cm, Objem: 49 l. Hmotnost: 2,6 kg.
C006324 kód 000
C006323 kód 000

RATANOVÝ DESIGN

jen 
569 Kč

DÉLKA 51,4 cm

jen 
209 Kč S HÁKY

jen 
269 Kč

STABILNÍ 
PŘIPEVŇOVACÍ 

SYSTÉM

jen 
149 Kč

antracit

terakota

Široký sortiment produktů na zahradu na www.astoreo.cz

umbra

bílá

Včetně 
závlahového 
systému

Délka 
39,5 cm

Délka 
58 cm

Ideální do 
interiérů 
i exteriérůKvětináč 

S VNITŘNÍ VLOŽKOU

jen 
269 Kč

Délka 
39,5 cm

PRŮMĚR 15,8 cm

jen 
59 Kč

  umbra    

Květináč s nůžkami 
LIMES DUBLO    
Dvojitý květináč s nůžkami 
se speciální trojitou čepelí. 
V propojených nádobách lze 
pěstovat více druhů bylinek 
najednou. Materiál: kvalitní 
odolný plast. Rozměry: šířka 
12 cm, délka 25 cm, výška 12 cm. 
Objem: 2,3 l. Hmotnost: 185 g.   
C006306 kód 000  bílá   129 Kč

NA PĚSTOVÁNÍ 
BYLINEK

jen 
129 Kč

mocca

šedá antracit

PRŮMĚR 14,9 cm

jen 
59 Kč krémová

mocca

bílá

PRO MILOVNÍKY KVĚTIN
A VENKOVNÍHO POSEZENÍ
MODERNÍ DESIGN

antracitantracit

MRAZUVZDORNÝ

jen 
229 Kč

Truhlík RATO CASE 
s vkladem 39,5 cm  
Snese teploty až do –32 °C. 
Vyjímatelná vnitřní část 
propouštějící přebytečnou vláhu. 
Materiál: odolný plast. Rozměry: 
délka 39,5 cm, šířka 18,5 cm, 
výška 19,5 cm. Hmotnost: 946 g.  
C006312 kód 000  bílá   
C006311 kód 000  antracit    
C006310 kód 000  umbra    
229 Kč

Pro vnitřní i venkovní použití
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Praktický 
a lehký

3

Květináč RATO SQUARE + vklad  
Z kvalitního plastu odolného proti UV záření. 
Elegantní ratanový design. S vyjímatelnou 
vložkou pro snadnou manipulaci při osazování. 
Rozměry: délka 32,5 cm, šířka 32,5 cm, výška 
61 cm, Objem: 49 l. Hmotnost: 2,6 kg.
C006324 kód 000  bílá   
C006323 kód 000  antracit    
C006322 kód 000  umbra    
569 Kč

Široký sortiment produktů na zahradu na www.astoreo.cz

Balkónový set   
Rozměry stolu: 60 x 60 x 71 cm. Deska z černého 
tvrzeného skla, kovová konstrukce. Rozměry židle: 
57 x 47 x 76 cm (2 ks v balení). Ocelová konstrukce 
a výplň z odolné umělé textílie. Nosnost židle 
100 kg. Pro venkovní i vnitřní použití.
C006577 kód 000     2 890 Kč     2 290 Kč

2 890 Kč

2 290 Kč

-20 %

Pro vnitřní 
i venkovní 

použití

Křeslo dřevěné 
polohovací SORRENTO 
Z mořeného borovicového 
dřeva s dlouhou životností 
a nenáročnou údržbou. 
Skládací s polohovacím 
opěradlem. Rozměry: výška 
103 cm, výška sedu od země 
44 cm, šířka 63 cm, hloubka 
72 cm, hloubka sedu 40 cm, 
výška opěrky 
67 cm. Nosnost: 100 kg. 
Hmotnost: 5 kg.
C006333 kód 000     
1 599 Kč

DÉLKA 140 cm

jen 
3 199 Kč

SKLÁDACÍ 
A POLOHOVACÍ

jen 
1 599 Kč

Stojan na slunečníky 
Vhodný pro slunečníky do 300 cm s průměrem tyče od 
33 do 48 mm. Základna k naplnění vodou nebo pískem, 
objem 50 l. Válečky ve spodní části pro snadnou manipulaci. 
Rozměry: 55 x 55 cm, výška 23 cm. Materiál: plast. 
C005118 kód 000 bílá   
C006556 kód 000 antracitová   890 Kč

antracitová

bílá

OBJEM 
ZÁKLADNY 50 l

jen 
890 Kč

1 599 Kč1 599 Kč

Praktický 
a lehký

Naklápěcí 
slunečník 
Velikost slunečníku 
240 cm, kulatý 
tvar střechy, 
doporučené zatížení 
nejméně 40 kg. Průměr 
tyče: 28/32 mm, ocelová 
konstrukce ve stříbrné barvě, 
s naklápěcím kloubem. Celková 
výška otevřeného slunečníku 
226 cm, podchozí výška 195 cm. 
Potah: 100% polyesterová tkanina 
180 g/m2, SPF 50+, odolnost proti 
dešti, s volánem.  
C006554 kód 000  smetanová   
C006555 kód 000  zelená   
1 490 Kč

NAKLÁPĚCÍ

jen 
1 490 Kč

zelená

smetanová

Praktický 
a lehký

Zahradní 
úložný box  
V dřevěném vzhledu, z lehkého 
odolného plastu. Lze ho opatřit visacím zámkem. Objem: 
290 l. Rozměry: délka 116 cm, šířka 43,3 cm, výška 55 cm.
C003208 kód 000     
849 Kč

Polstrovaný sedák na židli 
Výplň: molitan, polyesterové rouno. 
Potah: 100% polyester. 
Rozměry: 45 x 47 x 4 cm.   
C004170 kód 000  hnědá   
C004171 kód 000  zelená   
C004172 kód 000  antracitová   
C004173 kód 000  červená   
C004174 kód 000  šedá   
C004175 kód 000  béžová   
189 Kč

Podsedák s nízkou opěrkou
Rozměry: výška 100 cm, šířka 
48 cm, tloušťka 5 cm, sedák 
cca 47 x 48 cm, opěradlo 
cca 53 x 48 cm.  
C004146 kód 000  hnědá   
C004147 kód 000  zelená   
C004148 kód 000  antracitová   
C004149 kód 000  červená   
C004150 kód 000  šedá   
C004151 kód 000  béžová   
379 Kč

Polstr na lehátko 
Rozměry: výška 195 cm, 
šířka 58 cm, tloušťka 5 cm, 
sedák cca 120 x 58 cm, 
opěradlo cca 75 x 58 cm.  
C004158 kód 000  hnědá   
C004159 kód 000  zelená   
C004160 kód 000  antracitová   
C004161 kód 000  červená   
C004162 kód 000  šedá   
C004163 kód 000  béžová   
879 Kč

Polstr na křeslo a lehátko 
Dvě tkaničky na upevnění k židli nebo křeslu. 
Pevná posuvná spona k uchycení a nastavení 
sedáku. Výplň: molitan, polyesterové rouno. 
Potah: 100% polyester. 

VELMI POHODLNÝ

jen 
189 Kč

Polstrovaný sedák na židli Polstrovaný sedák na židli Polstrovaný sedák na židli 
Výplň: molitan, polyesterové rouno. Výplň: molitan, polyesterové rouno. 

  antracitová   

Stůl dřevěný SORRENTO 
Z mořeného borovicového 
dřeva s dlouhou životností 
a nenáročnou 
údržbou. 
Rozměry: výška 
72 cm, šířka 77 cm, 
délka 140 cm. 
Nosnost: 50 kg. 
Hmotnost: 10 kg.
C006334 kód 000     
3 199 Kč

červená

zelená
antracitová

hnědá

béžová

šedá

PRO PŘÍJEMÝ 
ODPOČINEK

od 
379 Kč

polstr na 
lehátko

podsedák
s nízkou 
opěrkou

OBJEM 290 l

jen 
849 Kč
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Snadná 
manipulace 
a obsluha

Snadno 
a bez 

žebříku

Jednoduchá 
manipulace díky 
nízké hmotnosti

Tichý chod

Snadná 
manipulace 
a obsluha

2 599 Kč

1 999 Kč

-23 %

Značková kvalita pro dokonalou zahradu4

Elektrická řetězová pila
Délka pilové lišty: 16“/405 mm. Řetěz: 
56 článků. Šířka řetězové drážky: 1,3 mm. 
Rychloupínací systém lišty a řetězu bez 
použití nástrojů. Bezpečnostní brzda 
řetězu. Automatická olejová pumpa 
k promazávání řetězu. Nízká hlučnost, 
snadná údržba i ovládání. Výkonný 
motor s příkonem 2000 W. Výkon 2 kW. 
Nízká hmotnost 5,5 kg.  
C004280 kód 000          
2 599 Kč     1 999 Kč

NOVINKA

789 Kč

699 Kč

OBJEM 80 l!

2 190 Kč

1 799 Kč

-17 %

Elektrická sekačka
Rotační sekačka s šířkou záběru 
320 mm. 3 polohy výšky sečení: 
20, 38, 56 mm. Objem koše 30 l, 
signalizace plného koše. Závaží proti převážení, 
sklopné madlo, držák kabelu. Bezpečnostní pojistka 
proti nechtěnému startu. Náhradní nůž součástí balení. 
Doporučená plocha sečení 450 m2. Hmotnost 7,25 kg. 
Příkon 1200 W. 
C006588 kód 000          
2 190 Kč     1 799 Kč

1 199 Kč

999 Kč

-16 %

AKU nůžky teleskopické
Nastavitelná a odnímatelná 
teleskopická rukojeť (130 cm) 
s přídavnými kolečky pro 
příjemnou práci ve stoje. 
Vyjímatelný akumulátor, 
Li-Ion baterie 3,6 V/1500 mAh 
s výdrží až 30 min. na jedno 
nabití. Součástí nůžek je lišta 
na trávu (80 mm) a lišta na keře 
(110 mm). 4 polohy nastavení 
lišty. Bezpečnostní spínač. 
Doba nabíjení 4 hodiny.  
C002169 kód 000          
1 199 Kč     999 Kč

Snadno 
a bez 

žebříku

Značková kvalita pro dokonalou zahradu

699 Kč

Teleskopické nůžky na živé ploty
Příkon 450 W, délka lišty 46 cm. Nastavitelný úhel střižné 
hlavy. Maximální průměr střihu 16 mm. Teleskopická rukojeť 
190 cm – 250 cm. Měkčený potah rukojeti. Včetně ramenního 
popruhu. Váha 3,7 kg.
C001300 kód 000          2 199 Kč     1 799 Kč

Teleskopické nůžky na živé ploty

2 199 Kč

1 799 Kč

-18 %

Zahradní vozík víceúčelový 
Mobilní vozík pro pohodlný sběr zahradního 
odpadu. Kapacita sběrného vaku 80 l, nosnost 
25 kg. Upevnění vaku pomocí klipu. Průměr 
koleček 145 mm, výška rukojeti 530 mm. Celková 
výška 942,5 mm. Rozměry 503 x 550 x 942,5 mm. 
C001286 kód 000          789 Kč     699 Kč

Vhodný i do 
nerovných 
terénů zahrad

DVOUČEPELOVÉ

jen 
179 Kč

Nůžky na keře
Dvoučepelové, na čerstvé nebo mokré 
větve do tloušťky 2 cm. Materiál: 
kvalitní plast a nerezová ocel SK5. 
C003385 kód 000          
179 Kč
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Rozsviťte vaši noční zahradu

Pro zahradní 
úpravy zeleně

5

HIT 
LÉTA!

349 Kč

279 Kč

-20 %

Zavlažovací pistole 
se sadou koncovek
Zavlažovací pistole kompatibilní 
s hadicí o průměru 1/2“, 8 funkcí. 
Obsah balení: 1 x zavlažovací pistole, 
1 x adaptér 1/2“ a 3/4“, 1 x koncovka 
STOP – samice, 3 x koncovka 
– samice. Materiál: plast.  
C003381 kód 000          
349 Kč     279 Kč

Pro zahradní 
úpravy zeleně

799 Kč

499 Kč

-37 %

Aku nůžky
Li-Ion baterie: 3,6V / 1 300 mAh, doba chodu cca 30 
min, doba nabíjení 4 hodiny. 2 lišty: na keře 100 mm,  
na trávu 70 mm. Snadná výměna. Hmotnost: 0,6 kg. 
Bezpečnostní spínač, indikátor stavu nabití baterie.
C001299 kód 000          
799 Kč     499 Kč

www.astoreo.cz 466 040 440

Bezdrátový ultrazvukový 
difuzér OCTALIA
S použitím vhodného oleje 
odpuzuje obtížný hmyz. Jemná 
studená vodní mlha zvlhčuje 
vzduch. Ideální pro difúzi různých 
esenciálních olejů. 3 programy: 
1, 2 a 10 hod. 3 světelné režimy. 
Difúzní výkon: do 50 m2. Napájení: 
USB C kabel. Bezdrátový provoz 
na plné nabití: 3 – 4 hod, nabíjení: 
3 – 4 hod. Součástí balení: adaptér 
a USB C kabel. Rozměry: výška 
20 cm včetně úchytky, 16 cm bez 
úchytky, nejširší průměr 12 cm. 
Materiál: odolný plast.  
C006129 kód 000    
1 299 Kč    1 199 Kč

Bezdrátový ultrazvukový Bezdrátový ultrazvukový Bezdrátový ultrazvukový 

1 299 Kč

1 199 Kč

PŘENOSNÝ

Přírodní směs 
esenciálních olejů
Určené do difuzérů, inhalačních 
tyčinek a nebulizérů. 100% přírodní 
látky, z ekologického zemědělství.  
Objem 10 ml:
C003602 kód 000  citronella          
C003598 kód 000  citrón          
C003596 kód 000  levandule          
239 Kč     199 Kč
Objem 30 ml:
C006576 kód 000  proti hmyzu          
399 Kč     299 Kč

Aku nůžky

S UV SVĚTLEM

jen 
299 Kč

Lapač hmyzu 
S ultrafialovým 
světlem, které 
efektivně láká létavý 
hmyz. Hmyz je po 
kontaktu s kovovou sítí 
s napětím 800 V zahuben 
elektrickým proudem. K položení 
na pevný podklad nebo k zavěšení pomocí 
očka na vrchní straně zařízení. Napájecí 
kabel 230 V, délka 135 cm. Příkon 3 W, rozměry 
11 x 10 x 22 cm, hmotnost 300 g. 
C006394 kód 000          299 Kč

LÉTA! 2 v 1

jen 
829 Kč

Svítilna USB s powerbankou EXTOL light
2 nezávislé spínače pro hlavní a obvodové světlo, 2 módy 
pro obvodové světlo: 360° a 180°, regulace svitu. Několik 
možností použití: úchyt pro držení, k postavení na stůl 
nebo zem a k zavěšení. Funkce powerbanky pro nabíjení 
jiných mobilních zařízení. Nabíjení USB nabíječkou 
nebo z PC (3 – 4 hod). Světelná indikace nabití baterie. 
Baterie Li-Ion 2600 mAh. Ochrana IPX4 (proti stříkající 
vodě), R5 LED 40 x LED. Dosvit 500 m, max. 350 lumenů. 
Čas svícení: XPG 3 - 6 hod., LED 40x 2 - 4 hod., LED 20x 
4 - 8 hod. Hmotnost včetně baterie 355 g.
C006374 kód 000          829 Kč

Nejen na 
cesty

Venku funguje jako 
odpuzovač hmyzu:
POUŽIJTE OLEJE 
Z NAŠÍ NABÍDKY

TEPLOMĚR 
S OSVĚTLENÍM

jen 
199 Kč

Solární teploměr
Nasbíraná sluneční 
energie dokáže 
po setmění svítit 
6 – 8 hodin, a osvítit 
tak dobře čitelnou 
stupnici teploměru. 
Materiál: plast a kov. 
Rozměry: 57 x 9 cm 
bez zápichové části. 
C001097 kód 000          
199 Kč

citronella

citrón

levandule

ZNAČKOVÁ KVALITA

jen 
109 Kč

Solární svítidlo kulaté
Pro osvětlení zahrady a dekoraci. 
2 ks LED diod. Integrovaný solární 
panel. Svítivost 6 – 8 hod na 
jedno nabití. Napětí 12 V. 
Materiál: nerez, plast. 
Rozměry: průměr 12 cm, 
výška 13 cm včetně 
zapichovacího kolíku. 
C006458 kód 000          
109 Kč

Solární svítidla 6 ks
Pro osvětlení zahrady a dekoraci. 
LED světla 1 x Ni-Mh baterie 
1,2 V/40 mAh v každém světle. 
Senzor soumraku, integrovaný 
solární panel. Svítivost 6 – 8 hod. 
na jedno nabití. Hroty pro zápich. 
Příkon 15 W. Materiál: nerezová 
ocel, plast. Rozměry: 4,5 x 15 cm, 
výška včetně hrotu 20 cm.
C006457 kód 000          239 Kč

SADA 6 ks

jen 
239 Kč

Funguje jako 
odpuzovač hmyzu

Přírodní směs 
esenciálních olejů
Určené do difuzérů, inhalačních Určené do difuzérů, inhalačních 
tyčinek a nebulizérů. 100% přírodní 
látky, z ekologického zemědělství.  
Objem 10 ml:
C003602 kód 000  
C003598 kód 000  
C003596 kód 000  
239239
Objem 30 ml:
C006576 kód 000  
399399

Funguje jako 
odpuzovač hmyzu

proti hmyzu

Přírodní směs Přírodní směs Přírodní směs Přírodní směs Přírodní směs 

od 239 Kč

od 199 Kč

100 % PŘÍRODNÍ
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Připravte se včas na letní grilování!6

Gril na 
dřevěné 
uhlí BARREL
Prostorná 
grilovací plocha 
a řada odkládacích 
ploch. Regulace 
cirkulace vzduchu uvnitř 
grilu. Vyjímatelný popelník 
ve spodní části. Dvě kolečka 
pro snadné přemisťování 
grilu. Materiál: konstrukce 
z kvalitní oceli černé barvy, 
grilovací rošt z chromované 
oceli. Sklopné víko s bytelným 
madlem a odkládací mřížkou. 
Rozměry grilovací plochy: 
73 x 37 cm. Výška roštu od 
země: 81 cm. Rozměry 
grilu: 108 x 70 x 103 cm. 
Hmotnost: 16 kg. 
C006330 kód 000          
3 999 Kč

Grilovací 
brikety  
Vhodné pro delší 
grilování. Rychle 
se rozpálí a pak 
dobře a dlouho 
udrží teplotu. Jsou 
vyrobené pouze 
z nejkvalitnějších 
tvrdých dřevin 
– dubu a buku. 
Brikety mají 
malou kouřivost 
a vysokou 
výhřevnost. 
Balení 2,5 kg.  
C006430 kód 000          
99 Kč

Více grilů a příslušenství na www.astoreo.cz

PRŮMĚR 48 cm

jen 
1 459 Kč

Připravte se včas na letní grilování!

Elektrický gril ZETTA 
Konstrukce grilu z kvalitní oceli opatřené 
vysokoteplotním nátěrem a z odolného 
plastu. Elektrický rošt o průměru 
41 cm s nepřilnavým povrchem. 
Regulace teploty pomocí ovladače. 
Poklop lze zavěsit na bok grilu. Závěsy 
pro náčiní, odkládací mřížka ve 
spodní části. Kolečka pro snadné 
přemisťování. Napájení 230 V, 
příkon 1600 W. Vnější rozměry: 
60 x 100 x 50 cm. Hmotnost 
10,8 kg.  
C006390 kód 000          2 699 Kč

ELEKTRICKÝ

2 699 Kč

589 Kč

499 Kč

PŘENOSNÝ

Gril na uhlí 
+ taška
Velikost grilu:  
26 x 12,5 cm, velikost 
ohniště: průměr 25 cm. Termo 
taška rozměr 29,5 x 18,5 cm, 
chromový rošt.  
C001285 kód 000          
589 Kč     499 Kč

Ohniště s grilovací 
mřížkou a poklopem VESUV
Grilovací mřížka se smaltovou úpravou pro 
grilování, poklop s pletivem proti poletujícím 
jiskrám. Celokovová konstrukce s vysokoteplotním 
černým nátěrem, skládací nohy. Kovový pohrabáč 
s dřevěnou rukojetí. Průměr ohniště 48 cm, celkové 
rozměry 57 x 26 cm. Hmotnost 5 kg.
C006332 kód 000          1 459 Kč

Grilovací uhlí  
Vyrobené pouze z nejlepšího bukového 
a dubového dřeva. Dřevěné uhlí je ideální pro použití 
při prudkém a kratším grilování. Balení 2,5 kg.  
C006429 kód 000          99 Kč

BALENÍ 2,5 kg

jen 
99 Kč

VELKÁ GRILOVACÍ 
PLOCHA

3 999 Kč

PRAKTICKÝ

jen 
699 Kč Stolní gril na uhlí

Velikost grilu: 35,5cm, velikost 
ohniště 34 cm, výška grilovací 
plochy 22 cm. Chromový rošt, víko 
s regulací přívodu vzduchu.
C001284 kód 000          
699 Kč
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GRILOVÁNÍ NA ZAHRADĚ
v přírodě nebo na balkóně
ŠPIČKOVÁ KVALITA

249 Kč

189 Kč

NA 3 RYBY

7

Ochrana grilu 
proti nepříznivým 

povětrnostním vlivům

Pro grily do rozměrů 
102 x 90 x 54 cm.

Pohodlné krájení masa

Ochranný obal na gril 
Vnitřní strana s měkkou vrstvou šetrnou k zakrytému grilu. Obal je 
ve spodní části opatřen suchým zipem pro dostatečné stažení. 
Voděodolný. Materiál: 100% polyester. Rozměry: 102 x 90 x 54 cm.  
C006393 kód 000          599 Kč

Grilovací náčiní 
Profesionální sada 10 ks nářadí, se 
vším potřebným pro grilování i následnou 
údržbu grilu. Rukojeti jednotlivých nástrojů 
jsou kruhového průřezu a výborně padnou 
do ruky. Všechny nástroje lze pověsit na 
háček. Obsah sady: obracečka, kleště, 
dvouzubá vidlice, mašlovací štětec, 
porcovací nůž, drátěný kartáč, 4x grilovací 
jehlice. Materiál nástrojů: nezerová ocel.    
šedá – aluminiový kufřík: 
rozměr 44 x 24 x 8,5 cm.
C006392 kód 000            
stříbrná – aluminiový kufřík: 
rozměr 46 x 23 x 8,5 cm.    
C006391 kód 000            999 Kč

Grilovací plech 
Smaltovaný plech je ideální pro tučné 
a šťavnaté pokrmy. Zachycuje šťávu, 
omezuje nechtěné vzplanutí odkapávajícího 
tuku a šťávy. Rozměr: 35 x 24 cm.    
C002229 kód 000            199 Kč

Grilovací rošt 
na 3 ryby  
Celkem lze najednou 
grilovat až 3 ks ryb. Se 
zaobleným dřevěným 
držadlem. Rozměr roštu 
25 x 27 cm. Rošt je vyroben 
z pochromované oceli.     
C006579 kód 000            
249 Kč     189 Kč

VODĚODOLNÝ

jen 
599 Kč

SADA 10 ks

jen 
999 Kč

SADA 12 ks

jen 
279 Kč

POHODLNÉ 
GRILOVÁNÍ

jen 
199 Kč

Více grilů a příslušenství na www.astoreo.cz

šedá

stříbrná

Forma 
na hamburger
Vytvaruje pravidelná kolečka 
mletého masa. Materiál: hliník, 
plast. Rozměry: průměr 11,5 cm, 
výška 1,7 cm.
C003235 kód 000          
259 Kč     199 Kč

259 Kč

199 Kč

PRO DOKONALÉ 
HAMBURGERY

Sada steakových příborů  
Materiál sady nerez/dřevo. Síla čepele: nůž 
1,2 mm/vidlička 1,5 mm. Povrchová úprava čepele: 
lesk. Celková délka nože 20,6 cm, délka čepele 11,5 cm, 
síla držadla 0,9 cm. Celková délka vidličky se 4 hroty 18,7 cm, délka 
čepele 9,6 cm, síla držadla 0,9 cm. Složení sady: 6x vidlička a 6x nůž.    
C002249 kód 012            279 Kč
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Zdravé vaření
bez použití tuku

VAŘIT 
RYCHLE
A ZDRAVĚ? 
ŽÁDNÝ 
PROBLÉM!

Zdravé vaření
bez použití tuku

Značková kvalita za skvělé ceny8

OBJEM 3,2 l

jen 
1 699 Kč

VAŘIT 
RYCHLE
A ZDRAVĚ? 
ŽÁDNÝ 
PROBLÉM!

od 1 099 Kč

od 899 Kč

SADA 3 a 4 dílů

Zdravé vaření
bez použití tuku

3dílný

Sušička ovoce
Rovnoměrné proudění vzduchu na 5 výškově nastavitelných sítech. 
Jednoduché nastavení času a regulace teploty (35-70 °C) provozu na 
podsvíceném LED displeji. Průměr sušícího síta 255 mm, užitná výška 
patra: 1,5 až 2,8 cm. Tepelná pojistka proti přehřátí. Příkon: 240 W.  
C02698 kód 000           899 Kč        799 Kč

Horkovzdušná fritéza
Zdravá a rychlá příprava pokrmů bez tuku. Automatické 
odsávání páry pro křupavé pokrmy. Nastavitelný termostat 
90 - 200 °C, časovač. Nádoba fritézy s nepřilnavým povrchem 
a tepelně izolovanou rukojetí. Lze ji mýt v myčce. Bezpečnostní 
ochrana proti přehřátí. Materiál pláště: kvalitní plast. Rozměry: 
délka 26 cm, šířka 26 cm, výška 31 cm. 
Objem: 3,2 l. Příkon: 1300 W. 
Hmotnost:  5,2 kg.
C003810 kód 000           
1 699 Kč
C003810 kód 000  C003810 kód 000                    
1 699 Kč1 699 Kč

Pomalý hrnec SENCOR SPR 5500SS  
K vaření výtečných omáček, gulášů, ragú, vývarů nebo k přípravě nejrůznějších 
druhů masa a zeleniny. Zvládne také dezerty a džemy. Nádoba na vaření 
o objemu 6 l s nepřilnavou vrstvou. 5 předvoleb pro smažení, 4 nastavitelné 
funkce pro vaření. Digitální LED displej, nastavení teploty a doby vaření. Systém 
dvojitého zajištění poklice, funkce Keep Warm pro udržení ideální teploty 
pokrmu po ukončení vaření. Obsah balení: pomalý hrnec s nádobou z hliníku, 
napařovací mřížka z nerezové oceli, poklice z tvrzeného skla. Výkon: 1 350 W.
C003000 kód 000              3 599 Kč        2 799 Kč

3 599 Kč

2 799 Kč

OBJEM 6 l

Na ovoce, 
houby 
a bylinky

899 Kč

799 Kč

5 SUŠÍCÍCH PATER

4dílný

sklokeramikaelektrika plynindukce
nepřilnavý

povrch

Hrnce na vaření v páře 
Vložka z odolného skla s ventilačními otvory pro cirkulaci 
páry. Tyto díly lze stohovat a vařit několik jídel současně. 
Pro všechny typy sporáků. Nýtované nerezové rukojeti se 
během vaření nezahřívají. Materiál: nerezová ocel, sklo 
odolávající vysokým teplotám. Varianta 3 díly: hrnec, 
skleněná vložka, skleněná poklice, rozměry 20 x 22 cm. 
Varianta 4 díly: hrnec, 2 x skleněná vložka, skleněná poklice, 
rozměry 20 x 29 cm.
C003716 kód 003  3 díly
1 099 Kč        899 Kč
C003716 kód 004  4 díly
1 299 Kč        1 199 Kč
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DOKONALÁ KOMBINACE 
PORCELÁNU A BAMBUSU
STYLOVÉ STOLOVÁNÍSTYLOVÉ STOLOVÁNÍ

9www.astoreo.cz 466 040 440

HRANATÝ 
A OBLÝ TVAR

jen 
199 Kč

SADA 2 + 1

jen 
279 Kč

Hrnky a podšálky 
WHITELINE
Souprava obsahuje 
6 šálků + 6 podšálků. 
Materiál: porcelán 
a bambusové dřevo. 
Rozměry: průměr 
šálku 6,5 cm, výška 
6 cm, objem 140 ml. 
Průměr podšálku 
9,5 cm. 
C002796 kód 006           
399 Kč

Máslenka 
WHITELINE
K uchování másla 
i jeho servírování. 
Materiál: porcelán, bambusové 
dřevo. Hranatá: rozměry 
14 x 8 x 17 cm. Oblá: rozměry 
12,5 x 8,5 x 16,5 cm. 
C005960 kód 000  hranatá           
C005959 kód 000  oblá           
199 Kč

SADA 4 + 1

jen 
339 Kč

hranatá

oblá

ELEGANTNÍ DESIGN

jen 
119 Kč

SADA 12 ks

jen 
399 Kč

Mlékovka s cukřenkou WHITELINE
Stylová sada mlékovky a cukřenky na 
bambusovém stojanu. K cukřence náleží 
porcelánová lžička. Každá z nádob 
má objem 0,28 l. Materiál: porcelán, 
bambusové dřevo.     
C005979 kód 000           
279 Kč

www.astoreo.cz

TIP
na

DÁREK

Sada hrnců a kuchyňského 
textilu Levandule 
1 x smaltovaný hrnec 16 cm se skleněnou poklicí, 
objem 2,2 l, 1 x smaltovaný hrnec 18 cm se skleněnou 
poklicí, objem 3 l, 1 x smaltovaný hrnec 22 cm se 
skleněnou poklicí, objem 5,3 l. Materiál: smaltovaný kov. 
Vhodné do myčky. 1 x kuchyňská zástěra 60 x 80 cm, 
1 x rukavice chňapka 18 x 33 cm, 1 x čtvercová podložka 
20 x 20 cm. Materiál: 100% bavlna.
C006574 kód 000         1 349 Kč    1 199 Kč

100%
bavlna

Ø 16 cm

Ø 22 cm

Ø 18 cm

sklokeramikaelektrika plynindukce
nepřilnavý

povrch

1 349 Kč

1 199 Kč

SADA 6 ks

Pro milovníky 
stylu Provence

kuchyňská
zástěra

podložka

www.astoreo.czwww.astoreo.cz

chňapka

Dochucovací souprava 
WHITELINE
Praktická sada ve stojanu 
z bambusového dřeva. Složení: 
slánka, pepřenka, nádoba na 
olej a ocet. Rozměry: láhev na 
olej a na ocet - objem 0,3 l, 
průměr 6 cm, výška 19 cm, slánka 
a pepřenka průměr 4 cm, výška 
9 cm, stojan průměr 17,5 cm, 
výška 22 cm. Materiál: porcelán, 
bambusové dřevo, plast, korek. 
C005980 kód 000           
339 Kč

Cukřenka + lžička WHITELINE 
Porcelánová cukřenka s bambusovým 
víčkem a porcelánovou lžičkou. 
Rozměry: průměr 9 cm, výška 11,5 cm.    
C005981 kód 000        
119 Kč
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Snadné vytírání 
bez kontaktu se 
špinavou vodou

Čistá okna 
bez námahy

Rychlý a vysoce 
účinný úklid 

pomocí páry

Čistá okna 
bez námahy

Rychlý a vysoce 
účinný úklid 

pomocí páry

Čistá okna 

Snadné vytírání 
bez kontaktu se 
špinavou vodou

Kvalitní pomocníci do vaší domácnosti

Praktický set na vytírání
Snadná manipulace bez kontaktu 
rukou s vodou, jednoduchý 
a efektivní ždímací mechanismus. 
Záběr mopu 33 cm, objem vědra 
12 l. Pohyblivý kloub pro vytírání 
nepřístupných míst. Vyměnitelný 
návlek pratelný v pračce. Sada 
obsahuje: mop TWIST, vědro 
a nástavec pro ždímání.
C002681 kód 000           
689 Kč     649 Kč

Vysavač 
Sáčkový vysavač SVC 5500. HEPA H13 filtr – špičková 
filtrace vhodná pro alergiky. Teleskopická trubice 
s nastavením výšky, tepelná pojistka zabraňující 
přehřátí motoru. Omyvatelný vstupní mikrofiltr, 
vodorovná i svislá parkovací poloha. Akční rádius 8 m, 
délka přívodního kabelu 5 m, automatické navíjení. 
Elektronická regulace sacího výkonu. indikátor 
plného prachového sáčku. Příslušenství: univerzální 
podlahová hubice s výsuvným kartáčem, štěrbinová 
hubice, kartáčová hubice, hubice na čalounění, 
syntetický sáček na prach 2 l. Příkon 700 W ECO 
motor. Silence Technology 75 dB (A). Rozměry: délka 
35 cm, šířka 26,8 cm, výška 22,8 cm. Hmotnost: 3,75 kg.
C006587 kód 000           1 699 Kč     1 499 Kč

Vysavač 
a parní čistič 3 v 1
Vysaje, vytře a dezinfikuje 
veškeré tvrdé podlahy 
a koberce. Horká pára dokáže 
zahubit až 99 % bakterií. Příkon 
1600 W. Sací výkon 60 W. 
Hlučnost 80 dB. Kapacita 
nádoby na vodu: 730 ml. 
Kapacita nádoby na prach: 
1000 ml. Doba zahřátí 30 s, 
kontrolka zahřátí. Doba provozu 
s párou 30 min. Praktický držák 
na kabel, Délka přívodního 
kabelu: 6 m. Vhodný na všechny 
typy podlah. Součástí základní 
výbavy je kobercový kluzák, 
čisticí textilie a filtr na vodu.
C005407 kód 000           
3 699 Kč

Ruční vysavač Wet & Dry
Skvělý pro suché i mokré vysávání. Baterie 
Li-Ion 11,1 V, 2000 mAh, sací síla 3,4 kPa. 
Doba vysávání až 45 min. Kapacita 
prachové nádoby 450 ml, kapacita nádoby 
na vodu 150 ml. 2 výkonové stupně. HEPA filtr, 
3x LED diody. Doba nabíjení 5 h. Příslušenství: 
dlouhá štěrbinová hubice, hubice s kartáčkem, 
stěrka, nabíjecí nástěnný držák, adaptér.
C005408 kód 000           1 499 Kč

10

689 Kč

649 Kč

ZNAČKOVÁ KVALITA

1 699 Kč

1 499 Kč

TICHÝ 
A VÝKONNÝ

Tichý 
a výkonný

Jednoduchá 
obsluha

Snadná 
manipulce

Skvělý pro suché i mokré vysávání. Baterie 
Li-Ion 11,1 V, 2000 mAh, sací síla 3,4 kPa. 

prachové nádoby 450 ml, kapacita nádoby 

Kvalitní pomocníci do vaší domácnosti

Sáčkový vysavač SVC 5500. HEPA H13 filtr – špičková Sáčkový vysavač SVC 5500. HEPA H13 filtr – špičková 
filtrace vhodná pro alergiky. Teleskopická trubice 
s nastavením výšky, tepelná pojistka zabraňující s nastavením výšky, tepelná pojistka zabraňující 

vodorovná i svislá parkovací poloha. Akční rádius 8 m, 
délka přívodního kabelu 5 m, automatické navíjení. 
Elektronická regulace sacího výkonu. indikátor 
plného prachového sáčku. Příslušenství: univerzální 
podlahová hubice s výsuvným kartáčem, štěrbinová 
hubice, kartáčová hubice, hubice na čalounění, 
syntetický sáček na prach 2 l. Příkon 700 W ECO 
motor. Silence Technology 75 dB (A). Rozměry: délka 
35 cm, šířka 26,8 cm, výška 22,8 cm. Hmotnost: 3,75 kg.

Tichý 
a výkonný

koš na špinavé 
prádlo -40 %

NA CELÝ SET

999 Kč

599 Kč
sada 5 dílů

odpadkový 
koš

KRÁSNÝ
DESIGN!

toaletní 
štětka

košík 
na kolíčky

koš na čisté 
prádlo

Koupelnový 
set 5 v 1
Koš na špinavé 
prádlo: objem 
55 l, koš na čisté 
prádlo: objem 
35 l, odpadkový 
koš: objem 
6 l, toaletní 
štětka: rozměr 
11,3/11,3/39,5 cm, 
košík na kolíčky: 
objem 2,5 l. 
Materiál: plast.   
C001104 kód 005        
999 Kč    599 Kč

... A ÚKLID
BUDE
HRAČKA!Okenní vysavač 3 v 1

Efektivní pomocník při mytí 
oken: namočí, umyje, vyleští 
(odsaje přebytečnou vodu). 
Baterie Li-Ion 2000 mAh. 
Doba nabíjení 3 - 4 hod. 
Doba provozu 35 - 40 min. 
Kapacita komor: 
100 ml/100 ml. Příkon 10 W. 
Napětí 3,7 V. Příslušenství: 
nabíjecí adaptér, textilie 
z mikrovlákna (na suchý 
zip), odměrka.
C005411 kód 000           
799 Kč

Praktické 
a elegantní

 3 699 Kč

3 329 Kč

VYSAVAČ 
A PARNÍ ČISTIČ 

V JEDNOM!

s kódem akce ze str. 16

-10 %
 1 499 Kč

1 349 Kč

BEZDRÁTOVÝ 
PROVOZ

s kódem akce ze str. 16

-10 %

 799 Kč

719 Kč

3 v 1

s kódem akce ze str. 16

-10 %
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VÝBĚR Z PĚTI BAREV VÝŠIVKY:
• šedá
• antracitová
• růžová

• modrá
• bílá

NAVRHNĚTE SI VLASTNÍ VÝŠIVKU 
PODLE VAŠEHO PŘÁNÍ

NA WEBU NEBO PROSTŘEDNICTVÍM 
OBJEDNACÍHO LÍSTKU

Text max. 
12 znaků 

včetně 
mezer

bílá/šedá

NAVRHNĚTE SI VLASTNÍ VÝŠIVKU 
PODLE VAŠEHO PŘÁNÍ

NA WEBU NEBO PROSTŘEDNICTVÍM 

vel. 86 
C006384 kód 086  bílá          
C006385 kód 086  béžová          
vel. 98 
C006384 kód 098  bílá          
C006385 kód 098  béžová              
vel. 110 
C006384 kód 110  bílá          
C006385 kód 110  béžová
569 Kč

Dětský župan 
Sovičky s výšivkou
Měkký a hřejivý, s praktickou 
kapucí a zavazováním 
na pásek. 2 postranní 
kapsy. Výšivka na přání 
v prostřední části zad. 
Celková výška výšivky: 
cca 3 cm. Materiál: 
100% polyester. 

Dětská deka 
s výšivkou
Měkká a hřejivá. Výšivka na přání (např. křestní jméno dítěte) 
bude umístěna na kratší stranu deky doprostřed pod její horní 
okraj. Rozměry: 90 x 80 cm. Materiál: 100% polyester.
C006388 kód 000  růžová          
C006389 kód 000  modrá          399 Kč

11

jen 
569 Kč

ROZTOMILÝ MOTIV 
SOVIČEK

VČETNĚ VÝŠIVKY

  béžová  béžová  béžová

jen 
399 Kč

HEBKÁ DEKA

VČETNĚ VÝŠIVKY

bílá

růžová

béžová

modrá

VÍCE PRODUKTŮ S MOŽNOSTÍ VÝŠIVKY
nejen pro děti NAJDETE NA NAŠEM WEBU!

Spotřebitel nemůže odstoupit od smlouvy (=objednávky) o dodávce zboží, 
které bylo příslušnou volbou upraveno dle jeho přání (občanský zákoník §1837).

Text max. 
12 znaků 

včetně 
mezer

Text max. Text max. 
12 znaků 

včetně 
mezer

Dětská deka 
s výšivkou
Měkká a hřejivá. Výšivka na přání (např. křestní jméno dítěte) 
bude umístěna na kratší stranu deky doprostřed pod její horní 
okraj. Rozměry: 90 x 80 cm. Materiál: 100% polyester.
C006388 kód 000
C006389 kód 000

VÍCE PRODUKTŮ S MOŽNOSTÍ VÝŠIVKY

Dětská osuška 
s kapucí s výšivkou
Kapuce s výšivkou sovičky. Výšivka na přání (např.  křestní 
jméno dítěte) bude umístěna z vrchní fleecové strany podél 
pravého lemu. Měkký a hřejivý materiál: vnitřní strana 
100 % bavlna, vnější strana fleece. Rozměry: 80 x 80 cm.
C006386 kód 000  růžová          
C006387 kód 000  tyrkysová          399 Kč

jen 
399 Kč

OSUŠKA S KAPUCÍ

VČETNĚ VÝŠIVKY

růžová

tyrkysová

Text max. 
12 znaků 
včetně 
mezer

100%
bavlna

Chytrý konfigurátor výšivek na www.astoreo.cz/kategorie/vysivky-na-prani

králíček 30 cm

deka 75 x 90 cm

bílá/béžováPlyšový 
králíček s dekou
Set plyšové hračky a deky v krásném dárkovém balení. 
Hebké na dotek. Ideální dárek pro chlapečka i holčičku již od 
narození. Rozměry: výška králíčka 30 cm, deka 75 x 90 cm.
C002738 kód 000  bílá/béžová
C002739 kód 000  bílá/šedá           449 Kč

jen 
449 Kč

PRO NEJMENŠÍ

VČETNĚ VÝŠIVKY

Text max. 
12 znaků 
včetně 
mezer
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219 Kč

169 Kč

JEDNOBAREVNÁ 
ELEGANCE

antracitová

světle šedá

vínová

krémovácappuccinopetrolejováčernázelenásvětle hnědá béžová

bordó

  UNIVERZÁLNÍ 
POTAHY NA ŽIDLE

NOVÉ BARVY V NABÍDCE

Univerzální velikost

Vysoce elastické

Kvalitní provedení

Úprava proti žmolkům

Snadná údržba

Přizpůsobí se každé židli

12 Originální design, top kvalita a skvělá cena

Potah na židli 
– jersey
Materiál: jersey 95% bavlna, 
5% elastan. Orientační rozměry: 
podsedák 40 x 40 cm, opěradlo 
výška 50 cm, šířka 40 cm. 
Jednobarevné provedení.
C005439 kód 000  žlutá
C005440 kód 000  lila
C005441 kód 000  bordó 
C005442 kód 000  petrolejová
C005443 kód 000  modrá
219 Kč     169 Kč

NOVINKA

žlutá

259 Kč

199 Kč

MODERNÍ 
DESIGN

PRODUKT
ROKU!

hnědá

modrá

Potah na židli 
- manšestr
Materiál: 95% polyester, 
5% spandex. Orientační 
rozměry: podsedák 
38 x 38 cm, opěradlo 
výška 50 cm, šířka 38 cm. 
Dodáváme ve více 
jednobarevných odstínech.
C001066 kód 000  hnědá          
C001067 kód 000  cappuccino     
C001068 kód 000  antracitová          
C001069 kód 000  krémová          
C001070 kód 000  vínová         
C001071 kód 000  béžová         
C001072 kód 000  světle šedá  
C003955 kód 000  světle hnědá       
C003956 kód 000  zelená         
C003957 kód 000  černá         
C003958 kód 000  petrolejová 
259 Kč     199 Kč

RYCHLE 
A LEVNĚ 
PROMĚNÍ 
VÁŠ BYT

lila

petrolejová

Další druhy materiálů a barev na www.astoreo.cz
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NOVINKA!  
STREČOVÉ POTAHY
NEJVYŠŠÍ KVALITY

ZAVÁDĚCÍ VÝHODNÉ CENY

13

Potah na křeslo ušák 
s podsedákem Malaga
Dokonale strečový 
a přizpůsobivý. Výška zad 
75 - 95 cm, šířka 60 - 80 cm. 
Hloubka sedacího polštáře 
55 - 65 cm. Součástí balení 
je samostatný potah na 
sedací polštář. Tkanina 
s jemnou strukturou. Materiál: 
80% bavlna, 15% polyester, 
5% elastan. Balení obsahuje 1 ks 
potahu na křeslo a 1 ks potahu 
na podsedák. Výběr z 6 barev.
C006157 kód 000 šedá
C006158 kód 000 smetanová
C006159 kód 000 světle hnědá
C006160 kód 000 červená
C006161 kód 000 hnědá
C006162 kód 000 antracitová
1 599 Kč

Potah 
na taburet 
Malaga
Extrémně pružný a přizpůsobivý. 
Pro taburety a podnožky 
o rozměrech: 60 - 70 cm x 40 - 50 cm, 
výška sedáku do 26 cm (bez nožiček). 
Tkanina s jemnou strukturou. Materiál: 
80% bavlna, 15% polyester, 5% 
elastan. Výběr z 6 barev.
C006163 kód 000 šedá
C006164 kód 000 smetanová
C006165 kód 000 světle hnědá
C006166 kód 000 červená
C006167 kód 000 hnědá
C006168 kód 000 antracitová
499 Kč

Extrémně pružný a přizpůsobivý. 

JEMNÝ MATERIÁL

jen 
499 Kč

30 °C

30 °C

Potah na křeslo Malaga
Dokonale strečový a přizpůsobivý. Ideální pro křesla s nižší 
zádovou opěrkou (šířka 70 - 100 cm, výška 75 - 95 cm). 
Tkanina s jemnou strukturou. Materiál: 80% bavlna, 
15% polyester, 5% elastan. Výběr z 6 barev. 
C006139 kód 001 šedá
C006140 kód 001 smetanová
C006141 kód 001 světle hnědá
C006142 kód 001 červená
C006143 kód 001 hnědá
C006144 kód 001 antracitová         1 149 Kč

30 °C Potah na sedačku Malaga
Extrémně pružný a přizpůsobivý. Potah jednoduše natáhnete a v mezerách zafixujete 
přiloženými pěnovými válečky. Tkanina s jemnou strukturou. Materiál: 80% bavlna, 15% polyester, 
5% elastan. Balení obsahuje potah 1 ks a fixační válečky 4 ks. Výběr z 6 barev potahů.
2místný: pro sedačky o rozměrech: 
šířka 140 - 175 cm, výška 75 - 95 cm. 
C006145 kód 002  šedá
C006146 kód 002  smetanová
C006147 kód 002  světle hnědá
C006148 kód 002  červená
C006149 kód 002  hnědá
C006150 kód 002  antracitová 
1 599 Kč

3místný: pro sedačky o rozměrech: 
šířka 175 - 210 cm, výška 75 - 95 cm.
C006151 kód 003  šedá
C006152 kód 003  smetanová
C006153 kód 003  světle hnědá
C006154 kód 003  červená
C006155 kód 003  hnědá
C006156 kód 003  antracitová 
1 899 Kč          1 709 Kč s kódem akce

30 °C

SADA 2 ks

jen 
189 Kč

Povlak na polštář Malaga
Vysoce elastický a přizpůsobivý. 
Pro rozměry polštáře 40 x 40 cm 
až 50 x 50 cm. Tkanina s jemnou 
strukturou. Materiál: 80% bavlna, 
15% polyester, 5% elastan. 
Sada 2 ks. Výběr z 6 barev.
C006207 kód 000 šedá
C006208 kód 000 smetanová
C006209 kód 000 světle hnědá
C006210 kód 000 červená
C006211 kód 000 hnědá
C006212 kód 000 antracitová
189 Kč

30 °C

šedá červenáhnědá smetanovásvětle hnědá antracitová

S jemnou strukturou

Extrémně pružný materiál

 1 599 Kč

1 439 Kč

NA KŘESLO 
+ PODSEDÁK

s kódem akce ze str. 16

-10 %

 1 149 Kč

1 034 Kč

VYSOCE 
ELASTICKÝ 

s kódem akce ze str. 16

-10 %
 1 599 Kč

1 439 Kč

NA 2MÍSTNOU
POHOVKU

s kódem akce ze str. 16

-10 %

Další druhy materiálů a barev na www.astoreo.cz
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A Victoria

od 
599 Kč

100%
bavlna 60 °C

A Mon Amour

od 
599 Kč

100%
bavlna 60 °C

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna

60 °C60 °C

60 °C

A Rose

od 
699 Kč

A Levandule

od 
699 Kč

100%
bavlna 60 °C

Krásné vzory, top kvalita a skvělá cena

BAVLNĚNÉ POVLEČENÍ 
se zipovým uzávěrem

100%
bavlna 60 °C

KVALITNÍ 100% BAVLNA

14

100% BAVLNA – česká kvalita

NOVINKA

A Duo

od 
599 Kč

B Polštářek s výplní 
z dutého vlákna

119 Kč

A   Bavlněné povlečení. Jeho předností 
je kromě překrásného vzhledu také jemnost 
a dlouhá životnost. Vyrobeno z tkaniny 
s vysokou hustotou přízí a kvalitním tiskem. 
100% bavlna. Zipový uzávěr.
Bavlněné povlečení katalogové číslo
Duo C006047
Victoria C001802
Mon Amour C001801
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm....... 103 599 Kč
sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm 
+ 2x 70 x 90 cm .............................. 104 1 249 Kč
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm ...................................... 040 79 Kč

Bavlněné povlečení
Provence katalogové číslo
Rose C006328 
Levandule C006329 
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm....... 103 699 Kč
sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm 
+ 2x 70 x 90 cm .............................. 104 1 449 Kč
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm ...................................... 040 89 Kč

Bavlněné povlečení
Provence katalogové číslo
Montera C002313 
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm 103 699 Kč

 579 Kč
sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm 
+ 2x 70 x 90 cm .............................. 104 1 449 Kč
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm ...................................... 040 99 Kč

B  Polštářek s výplní z dutého vlákna, 
které zaručuje plnost a neměnnost tvaru. 
Složení: povrch 100% polyester, výplň 
100% polyester (mykané duté vlákno). 
Rozměr: 40 x 40 cm. Hmotnost výplně 
(gramáž): 300 g.
C000087 kód 000 119 Kč

A Montera

od 699 Kč

od 579 Kč
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C   Bavlněné povlečení. Jeho předností 
je kromě překrásného vzhledu také jemnost 
a dlouhá životnost. Vyrobeno z tkaniny 
s vysokou hustotou přízí a kvalitním tiskem. 
100% bavlna. Zipový uzávěr.
Bavlněné povlečení katalogové číslo
Nordic - Agnes C004863 
Nordic - Shelby C004862 
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm....... 103 699 Kč
sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm 
+ 2x 70 x 90 cm .............................. 104 1 449 Kč
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm ...................................... 040 99 Kč

D   Moderní povlečení ze 100% bavlny 
nejvyšší kvality. Dlouhá životnost 
a stálobarevnost. Povlak na přikrývku 
s průstřihy v rozích pro snadné povlékání. 
Zipové zapínání. 
Bavlněné povlečení katalogové číslo
Aztec C002607
Rainy C002612
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm....... 103 599 Kč

 399 Kč
sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm 
+ 2x 70 x 90 cm .............................. 104 1 199 Kč

 599 Kč

D Aztec

od 599 Kč

od 399 Kč

100%
bavlna

100%
bavlna

60 °C

60 °C

15www.astoreo.cz 466 040 440

BAVLNĚNÉ POVLEČENÍ
100% bavlna

VYSOKÁ HUSTOTA PŘÍZE

NOVINKA

až

-50 %

C Nordic - Agnes

od 
699 Kč

C Nordic - Shelby

od 
699 Kč

Froté & jersey prostěradla z vysoce kvalitní pleteniny
F   Napínací 
prostěradla froté. Pletenina 
je vyrobena z česané příze, 
která je charakteristická 
svou jemností. 82% bavlna, 
18% polyester. Vyrobeno 
v ČR.
Prostěradlo katalogové 
froté číslo
bílé C000193
růžové C000195
světle modré C000105
světle šedé C000194
tmavě šedé C004865
světle béžové C002579
světle fialové C000103
jednolůžko kód cena
90 x 200 cm ....091 329 Kč
dvoulůžko  
180 x 200 cm .. 181 499 Kč

E   Napínací 
prostěradla jersey. 
Pletenina je vyrobena 
z česané příze, která 
je charakteristická svou 
jemností. 100% bavlna. 
Vyrobeno v ČR.
Prostěradlo katalogové 
jersey číslo
bílé C000199
růžové C000197
světle modré C000023
šedé C000196
tmavě šedé C004866
béžové C000198
světle fialové C000024
jednolůžko kód cena
90 x 200 cm ....091 329 Kč
dvoulůžko  
180 x 200 cm .. 181 499 Kčsvětle modré světle béžové

bílé světle modré

šedé bílésvětle fi alové růžové

béžové tmavě šedé

růžové

tmavě šedé

světle fi alové

světle šedé

TOP
KVALITA

E  Jersey

od 
329 Kč

F  Froté

od 
329 Kč

100%
bavlna

100%
bavlna40 °C 40 °C

D Rainy

od 599 Kč

od 399 Kč
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OBJEDNACÍ LÍSTEK

Popis zboží a barva Katalogové čísloStrana Vel./kód Text vlastní výšivky (max. 12 znaků) , barva Datum do výšivky Ks Cena za kus

Chci dostávat ZDARMA další prémie přímo na míru, vyplňuji následující údaje:
datum narození: e-mail:tel.:

Zákaznické číslo, pokud již máte

Jméno, příjmení: .......................................................................................................................................................................

Adresa: ............................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................

KÓD AKCE

199 KčVZOR: Máslenka oblá9 10 0 0C 0 0 5 9 5 9

ANO, chci mít možnost vrátit zboží do 100 dní jen za 49 Kč

Odesláním objednávky vyjadřujete souhlas s „Obchodními podmínkami“, jejichž 
stručné znění je umístěné zde a celé znění na www.astoreo.cz a prohlašujete, 
že jste se s nimi řádně seznámil(a) a rozumíte jim. Zároveň berete na vědomí, 
že za účelem realizace této objednávky a z titulu oprávněného zájmu (přímý 
marketing a ochrana práv prodávajícího) jsou osobní údaje zpracovávány 
prodávajícím dle dokumentu „Ochrana osobních údajů“ jejichž celé znění je 
umístěné na www.astoreo.cz, kde jsou rovněž uvedena Vaše práva a orgán do-
zoru. Prodávajícím je společnost PackWay s.r.o. Máte právo na námitky proti 
zpracování údajů z titulu oprávněného zájmu. Tiskové chyby vyhrazeny. Zboží je 
zajištěno v množství odpovídající očekávané poptávce. Platnost akce do 30. 6. 
2022 nebo do vyprodání zásob. 

Extra záruka je servis, který Vám 
zajistí, že v případě jakéhokoliv 
znehodnocení zboží během 
přepravy Vám při jeho výměně 
uhradíme dvojnásobek poštov-
ného, balného a dobírkovné-
ho ve formě poukazu na slevu 
z další objednávky. Při využití 
poštovného zdarma získá zá-
kazník poukaz v paušální hod-
notě 79 Kč.

Zkrácené znění „Obchodní podmínky“: Nebudete-li z jakéhokoli důvodu s vybraným zbožím 100% 
spokojeni, můžete ho v zákonné lhůtě do 14 dní od jeho doručení vrátit zpět, zboží Vám vyměníme 
nebo vrátíme zpět peníze. Náklady na vrácení předmětného zboží prodávajícímu nese v takovém 
případě spotřebitel. Vedle výše zmíněného zákonného nároku na odstoupení od smlouvy Vám na-
bízíme službu vrácení zboží po dobu 100 dnů od převzetí zboží. Smlouvu pak můžete zrušit i po 
uplynutí 14denní lhůty pro odstoupení tím, že nám zboží vrátíte do 100 dnů od převzetí (lhůta začíná 
dnem následujícím po doručení zboží), pokud je zboží v původním obalu, je úplné, není použité 
nebo poškozené. Pro dodržení lhůty postačí včasné odeslání. Cena za tuto službu je uvedena 
na objednávce. Spotřebitel nemůže odstoupit od smlouvy (=objednávky) o dodávce zboží, které 
bylo příslušnou volbou upraveno dle jeho přání (občanský zákoník §1837). Úplné znění obchodních 
podmínek naleznete na www.astoreo.cz.

Můj výběr doručení

DOPORUČUJEME Extra záruka:    ANO     NE 29 Kč

www.astoreo.cz

Další možnosti výběru dopravy a platby při objednávce na www.astoreo.cz.

astoreo.cz
Dělnická 390, 
532 36 Pardubice

Odesláním objednávky vyjadřujete souhlas s „Obchodními podmínkami“, jejichž 

466 040 440

Minimální hodnota objednávky je 400 Kč.

BYTOVÝ TEXTIL

ZDRAVÍ

DOMOV

ZAHRADA

Doprava zdarma při 
nákupu nad 1 199 Kč

ČESKÁ POŠTA 99 Kč
PPL   109 Kč
Platba na dobírku 39 Kč

•    Materiál: tkanina i výplň 
100% polyester.

PŘIKRÝVKA ZEN
Štěstí, pohoda 
a odpočinek...

DÁREK 
k nákupuk nákupu

  ZDARMA
K objednávce v min. 
hodnotě 999 Kč

Zadejte váš kód akce!

V případě vyčerpání zásob dárku zdarma 
si vyhrazujeme právo na náhradu dárkem 
odpovídající hodnoty.

ANO, moje objednávka přesahuje 999 Kč a přeji si získat PŘIKRÝVKU ZEN jako DÁREK ZDARMA

1 649 Kč

1 399 Kč

-15 %

Konvektomat 
pro zdravé 
vaření

TOP
PRODUKT

Pečící trouba  
Peče, griluje, smaží, ohřívá, rozmrazuje, vaří v páře. Zachovává u pokrmů 
přirozenou šťavnatost, chuť i obsah vitamínů. Tepelně odizolované úchyty, 
odolná nádoba ze žáruvzdorného skla (vnitřní průměr 29 cm, objem 12 l, 
lze mýt v myčce). Časovač 0 – 60 min s akustickým signálem, nastavení 
teploty (0 – 250 °C). Bezpečnostní ochrana proti přehřátí, funkce 
automatického čištění. Výkon 1200 W – 1400 W. Příslušenství: nízký rošt, 
vysoký rošt, rukojeť pro vyjímání pokrmů, základna.
C004925 kód 000             1 649 Kč        1 399 Kč

180 x 180 cm
EXTRA VELKÁ

DODATEČNÁ 

SLEVA
na vybrané 

produkty s tímto 
kódem akce

DODATEČNÁ 

SLEVA
produkty s tímto 

-10 %

Tyto 2 sloupce se týkají pouze produktů s výšivkou
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